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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами. 

 

1.1.  Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

 

З метою підвищення рівня правової свідомості та обізнаності населення, 

зокрема щодо можливості вирішення проблем у правовий спосіб, Вишневським 

МЦ та його структурними підрозділами – секторами «Бюро правової допомоги» 

(далі – Бюро), враховуючи введення воєнного стану із 24.02.2022 року 

внаслідок агресії російської федерації було організовано та проведено ряд 

правопросвітницьких та інформаційних заходів в як в оф-лайн, так і в он-лайн-

режимах, забезпечено роботу дистанційних та мобільних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги (далі - БПД), розміщено інформацію про 

діяльність Вишневського МЦ та актуальну правову інформацію у соціальних 

мережах. 

В березні знову запрацював сектор «Бородянське бюро правової 

допомоги» після довгого простою, який почався з 24 лютого 2022 року, завдяки 

новому керівництву та допомозі нейбадужих людей. Попередній офіс 

Бородянського бюро внаслідок розташування там Бородянського районного 

суду Київської областібув замінений на інше приміщення та головним юристом 

стала нова працівниця - адвокат Башинська Ольга. 

Працівники Вишневського МЦ також виконують свій конституційний 

обов’язок по захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності 

України, а саме:працівник сектору «Фастівське бюро правової 

допомоги»Максим Конончук вступив до лав Збройних Сил України та захищає 

цілісність Українина фронті. 

З метою забезпечення поінформованості населення про систему БПД та 

про їх право на БПД в період воєнного стану,Вишневським МЦв соціальних 

мережах була розміщена інформація щодо порядку надання БВПД та 

періодично розміщуються публікації про діяльність Центру та Бюро.   

Вишневським МЦ за звітний період розміщено інформаційні матеріали в 

мережі Інтернет на фейсбук-сторінках, також працівники Центру на постійній 

основі розміщують інформацію  про Центр на сайтах партнерських організацій 

та органів місцевого самоврядування, а саме: Боярської, Бородянської, 

Ірпінської, Вишгородської, Вишневої, Обухівської територіальних громад, 

Вишгородського та Обухівського районів, Вишневої та Ірпінської міських рад. 

Працівниками Вишневського МЦ було проведено аналіз та узагальнення 

правових проблем, з якими звертаються клієнти, на основі інформації з КІАС 

задля визначення конкретних правових потреб населення. Також з цією ж 

метою було проведено опитування відвідувачів правопросвітницьких заходів 

шляхом заповнення анонімних анкет. 

Вишневським МЦ було розроблено план правопросвітницьких заходів на 

основі рекомендованих Координаційним центром з надання правової допомоги 



тематик, даних опитування та змін законодавства. Відповідно до даного плану 

протягом І кварталу 2023 року проводились правопросвітницькі заходи для 

населення з метою зменшення рівня правового нігілізму. 

 

На виконання Плану заходів на І квартал 2023 року Вишневським МЦ 

організовано та проведено правопросвітницькізаходи для дітей та молоді у 

навчальних закладах, вищих навчальних закладах, у центрах соціальних 

служб для дітей, сім’ї та молоді: 

Зважаючи на те, що знання про 

відповідальність дуже необхідні сучасній молоді, 

на прохання вихованців гуртка"Вступ до теорії 

держави і права" КЗ ФМР ФЦПР під 

керівництвом  Зої Набокової 11 січня 2023 року 

під час зимових канікул в приміщенні 

Фастівського бюро правової допомоги Світлана 

Павленко провела заняття під назвою: 

"Кримінальна відповідальність неповнолітніх".  

З тематичною інформацією виступила і Зоя 

Набокова. Свій виступ керівник гуртка 

доповнила відповідними фотоматеріалами, які 

були роздані вихованцям.Світлана Павленко 

розповіла гуртківцям про життєві ситуації та 

окремі випадки притягнення неповнолітніх до 

кримінальної відповідальності. 

Під час заходу юні правознавці подивились документальний фільм на 

відповідну тематику та після перегляду активно обговорили причини 

виникнення злочинності неповнолітніх,способи запобігання такої злочинності 

та проблемі питання притягнення неповнолітніх до кримінальної 

відповідальності. 

 

З нагоди відзначення 08 лютого 

Всесвітнього дня безпечного інтернету 

завідуючою сектором «Фастівське бюро правової 

допомоги» Світланою Павленко було прийнято 

участь у  правопросвітницькому заході для 

членів правознавчого гуртка "Вступ до теорії 

держави і права" КЗ ФМР "Фастівський центр 

позашкільної роботи", який було проведено у 

приміщенні Фастівського районного відділу #2 

філії Державної установи "Центр пробації" у 

місті Києві та  Київській області. Світлана 

провела на тему: «Протидія кібербулінгу та 

кібергрумінгу в Україні». 



Під час вказаного заходу фахівчиня розповіла школярам, що таке 

кібербулінг, кібергрумінг, які бувають форми, як вони проявляються, навела 

приклади знущань, алгоритм дій при виявленні випадків кібербулінгу та 

кібергрумінгу.В кінці лекції юристка наголосила на тому, що, за необхідності, 

неповнолітні особи можуть звернутись до юристів системи БПД за 

консультацією та отримати допомогу в захисті прав. 

 

22 лютого 2023 року у 

приміщенні Наливайківської гімназії 

Макарівської селищної ради 

відбулася інформаційно-

профілактична зустріч учнів даного 

навчального закладу з завідувачем 

сектора «Макарівське бюро правової 

допомоги» Тарасом Бенедіктовим, 

головним спеціалістом служби у 

справах дітей Макарівської селищної 

ради Оставненко І.В., на тему "Стоп, 

булінг".  

Фахівці розповіли учням що таке цькування, як уникати булінгу, про 

поняття "кібербулінгу", його прояви. Дали поради, як захистити себе та друзів 

від цієї небезпеки, та яка відповідальність передбачена за булінг. Також було 

обговорено питання проблеми насилля, жорстокості у дитячому середовищі та 

їх наслідки.  

Учням нагадали про їхні права, обов'язки та відповідальність перед 

законом. Кожен бажаючий мав можливість висловити власну думку на дану 

проблему та поспілкуватися з фахівцями.  

 

8 березня 2023 року члени гуртка"Вступ 

до теорії держави і права"(керівник Зоя 

Набокова) провели правовий квестна 

тему"Склади пазли"(до Міжнародного 

жіночого дня). Напочатку гри юні 

правознавці коротко ознайомились з історією 

виникнення свята 8 березня. Свята,коли світ 

відзначає Міжнародний день боротьби за 

права жінок і міжнародний мир(рішення ООН 

від 1977 року). 

Перед учасниками заходу було 

поставлено завдання скласти з пазлів слова, 

іменники жіночого роду,які є правовими 

термінами та пояснити їх значення. Квест 

було підготовлено на основі матеріалів 

тематичних занять, проведених з членами 



гуртка протягом поточного періоду навчального року. Гра була 

цікавою,захоплюючою, потребувала комунікабельності, відповідних знань та 

вміння працювати в команді. 

У заході взяла участь та сприяла проведенню правового квесту Світлана 

Павленко,завідувачка бюро правової допомоги. 

 

Також на виконання Плану заходів на І квартал 2023 року 

Вишневським МЦ організовано та проведено правопросвітницькі лекції та 

забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги у виправних колоніях, відділах пробації: 

5 січня 2023 року головний юрист сектору 

«Вишгородського бюро правової допомоги» Кучер 

Андрій провів інформування про систему БПД для 

під облікових центру пробації у Вишгородському 

районному відділі з питань пробації.  

Фахівцем було проведено інформування про 

систему безоплатної правової допомоги з метою 

підвищення рівня обізнаності громадян про 

систему надання безоплатної правової допомоги, 

про право на безоплатну правовому допомогу та 

порядок його реалізації.  

Юрист пояснив як можна звернутись до системи БПД, що таке первинна та 

вторинна правова допомога, хто має право отримати вторинну правову 

допомогу. Він наголосив, що юристи в рамках первинної правової допомоги 

можуть надати правові консультації та роз’яснення, відповісти направові 

питання, скласти заяви не процесуального характеру. А адвокати в рамках 

вторинних правової допомоги складуть заяви в суд та зможуть захистити права 

клієнта в суді. 

Також фахівець надав роз’яснення щодо ст. 40 Кримінального кодексу 

України, яка регулює кримінальну відповідальність за правопорушення, скоєне 

під впливом фізичного або психічного примусу.  

Наприкінці заходу фахівцем було забезпечено консультаційний пункт та 

надано правові консультації всім охочим, та в приміщенні центру пробації 

розміщено інформаційні буклети та брошури про систему БПД. 

 

9 січня завідувачем сектору 

«Іванківське бюро правової 

допомоги» Олексієнком Миколою 

було проведено правопросвітницький 

захід для підоблікових Іванківського 

районного відділу філії Державної 

установи «Центр пробації» м. Києва 



та Київської області. 

Даний захід був проведений в рамках правопросвітництва засуджених до 

покарань на теми, не пов’язані з позбавленням волі. Тематика таких заходів є 

різноманітною – від трудових питань до земельних. Особливо важливим під час 

надання правової інформації є ознайомлення осіб з порядком отримання 

безоплатної правової допомоги. 

У ході заходу юрист проінформував присутніх щодо призначення системи 

БПД, її функції, різницю між первинною та вторинною правовою допомогою, а 

також які категорії осіб можуть її отримати.  

Актуальною для під облікових центру пробації стала тема: «Як реалізувати 

свою право на безоплатне отримання земельної ділянки». Відповідь на це 

питання фахівець також надав під час проведення правопросвітницького 

заходу. 

Після правопросвітницького заходу завідувачем бюро було організовано 

консультаційний пункт в приміщенні центру пробації та надано правову 

допомогу всім охочим. Окрім того, всі бажаючі отримали інформаційній 

буклети, а також юристом на стендах було поновлено «Оголошення» та 

«Інформаційні папки» про діяльність бюро правової допомоги.   

  

10 січня 2023 р. помічниця юриста 

сектору «Вишневське бюро правової 

допомоги» провела правопросвітницький захід 

у м. Боярці в приміщенні Києво-

Святошинського РВ філії «Центр пробації» в 

м. Києві та Київській області.  

Крім цього, працівницею Морєвою 

Марією було роз’яснено положення статті 40 

Кримінального кодексу України підобліковим 

центру пробації. Було пояснено, що не є 

кримінальним правопорушенням дія або 

бездіяльність особи, яка заподіяла шкоду 

правоохоронюваним інтересам, вчинена під 

безпосереднім впливом фізичного примусу, 

внаслідок якого особа не могла керувати 

своїми вчинками. 

 

10 січня 2023, завідувачем сектору «Фастівське бюро правової допомоги» 

ВНПД Вишневського МЦ з НБВПД Світланою Павленко, відповідно до 

графіків роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової 

допомоги та правопросвітництва у І кварталі 2023 року, у приміщенні 

Фастівського районного відділу № 2 філії Державної установи «Центр 

пробації» у м. Києві та Київській області забезпечено роботу зазначеного 

консультаційного пункту та проведено правопросвітницькі заходи для 



відвідувачів і працівників.В ході роботи якого надано правові консультації 

громадянам та роз'яснення з теми «Фізичний або психічний примус - це дія або 

бездіяльність особи, вчинена під безпосереднім впливом фізичного примусу, 

внаслідок якого особа не могла керувати своїми вчинками та яка заподіяла 

шкоду правоохоронюваним інтересам». 

 

16 січня 2023 року працівниками сектору 

«Макарівське бюро правової допомоги» 

проведено правовий захід на тему: 

«Дискримінація в трудових відносинах» та 

здійснено прийом громадян у Макарівському 

районному відділі з питань пробації 

Центрального міжрегіонального управління з 

питань виконання кримінальних покарань та 

пробації,на якому були присутні сім осіб. 

У ході зустрічі громадян було 

проінформовано про систему безоплатної 

правової допомоги в Україні, завдання та функції 

бюро, категорії осіб, які за законом мають право 

на безоплатну правову допомогу, порядок 

отримання БВПД. За правовою допомогою 

звернулося троє осіб, яким надано консультації та роз’яснення з 

питаньцивільного та спадкового права. 

 

17 січня 2023 року завідуюча сектору «Ірпінське бюро правової допомоги» 

Людмила Гараніна провела виїзний прийом та правовий захід у приміщенні 

Ірпінського міськрайонного відділу філії Державної установи "Центр пробації" 

у м. Києві та Київській області". 

Основною темою даного заходу стало інформування про безоплатну 

правову допомогу в Україні та вчинення дій або бездіяльності, що заподіюють 

шкоду правоохоронюваним інтересам під впливом фізичного або психічного 

примусу (ст.40 ККУ). Насамперед юристка розповіла присутнім, що таке 

безоплатна правова допомога і 

хто може її отримати. 

На завершення заходу 

фахівчиня влаштувала 

консультаційний пункт, під час 

якого відповіла на різноманітні 

правові питання всіх бажаючих. 

А ще підобліковіпробації 

отримали буклети про право на 

безоплатну правову допомогу. 

 



18 січня 2023, завідувачем сектору «Фастівське бюро правової допомоги» 

Світланою Павленко у приміщенні Фастівського районного відділу № 2 філії 

Державної установи «Центр пробації» у 

м. Києві та Київській області 

забезпечено роботу консультаційного 

пункту та проведено 

правопросвітницькі заходи для 

відвідувачів і працівників.В ході 

роботи якого надано правові 

консультації громадянам та роз'яснення 

з теми «Фізичний або психічний 

примус» та «Дискримінація в трудових 

відносинах». 

01 лютого2023 року завідувачем сектору «Фастівське бюро правової 

допомоги» Світланою Павленко у приміщенні Фастівського районного відділу 

№ 2 філії Державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області 

забезпечено роботу консультаційного пункту та проведено правопросвітницькі 

заходи для відвідувачів і працівників.В ході роботи якого надано правові 

консультації громадянам та роз'яснення з теми «Фізичний або психічний 

примус» та «Медіація, як спосіб врегулювання конфліктів». 

 

02 лютого 2023 року завідуюча 

сектору«Ірпінське бюро правової 

допомоги» у приміщенні Бучанського 

районного відділу № 2 філії Державної 

установи "Центр пробації" у м. Києві та 

Київській області" провела виїзний 

прийом та правовий захід на тему: 

«Безоплатна правова допомога в Україні. 

Вчинення дій або бездіяльності, що 

заподіюють шкоду правоохронюваним 

інтересам під впливом фізичного або 

психічного примусу (ст.40ККУ)».  

У ході зустрічі громадян було 

проінформовано про безоплатну ППД та 

БВПД в Україні та про ст.40 ККУ про 

заподіяння шкоди правоохоронюваним 

інтересам особою під безпосереднім 

впливом фізичного або психічного 

примусу.  Роздано брошури. Після 

заходу було проведено прийом громадян прийнято 1 особи і надано 1 

консультацій. 

 

07 лютого 2023 року у приміщенні Васильківського міськрайонного 

відділу Центру пробації у Київській області, було проведено 



правопросвітницький захід для працівників та 

відвідувачівВасильківського відділу центру 

пробації на тему «Безоплатна правова допомога в 

Україні» з метою рекламації та розширення 

клієнтів центру бюро. У заході взяли участь 5 осіб. 

Під час заходів були надані інформаційні 

буклети та розміщені оголошення з контактною 

інформацією та графіком роботи Васильківсьокого 

бюро правової допомоги. 

 

 

На виконання Плану заходів на І квартал 2023 року Вишневським МЦ 

організовано та проведено правопросвітницькі лекції та забезпечено 

роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги 

за програмою «Прискорення приватнихінвестицій у сільське 

господарство»  для сільських мешканців, власників земельних ділянок: 

Працівницею сектору «Обухівське 

бюро правових допомоги» Чигирин 

Ольгою було здійснено виїзд до 

Обухівської РВ філії ДУ «Центр 

пробації» у м. Києві та Київській 

області 03 січня 2023 в рамках 

виконання Програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське 

господарство». Під час заходу 

фахівчиня надала актуальну 

інформацію землевласникам та 

землекористувачам про останні зміни в 

земельному законодавстві щодо сплати земельного податку та пояснила на що 

слід звернути увагу, сплачуючи цей податок. 

Після проведення право просвітницького заходу, юристкою було 

організовано консультаційний пункт в приміщенні центру пробації. Під час 

його дії було надано консультації всім бажаючим особам не тільки із 

земельних, а і з інших правових питань. В кінці заходу всім особам було 

роздано інформаційні буклети на земельну тематику, а також буклети із 

матеріалами про роботу системи БПД. 

 

11 січня 2023 року головним юристом «Іванківського бюро правової 

допомоги» Олегом Борсук було взято участь в семінарі для безробітних жителів 

Іванківського району, який проводився в приміщенні Іванківського центру 

зайнятості.  



Всім присутнім було повідомлено про 

систему безоплатної правової, хто має право на 

отримання такої допомоги, різницю між 

первинною та вторинною правовою допомогою, 

а також окремо доведено до відома, як 

визначається в законодавстві категорія 

«малозабезпечена особа» та який офіційний 

дохід вона має отримувати для надання їй 

допомоги у вигляді написання процесуальних 

документів та представництва в суді, а також які 

довідки для цього потрібні. 

Також в рамках інформаційної кампанії 

фахівцем було проведено правопросвітницький 

захід на тему: «Як реалізувати своє право на 

безоплатне отримання земельної ділянки».  

 

13 січня 2023 року завідуючою сектору 

«Ірпінське бюро правової допомоги» 

Гараніною Людмилою, було проведено виїзний 

прийом та провопросвітницький захід на тему 

"Особливості регулювання земельних відносин 

на час дії воєнного стану" та "Інформування 

про систему БПД" в Бучанській міській рада 

(ЦНАП) Бучанського району Київської області. 

В приміщенні Бучанського ЦНАП було 

розміщено інформацію стосовно доступу та 

порядку надання безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги в Україні, 

проінформовано про роботу бюро, про 

реалізацію прав громадян в сфері земельного 

законодавства. Було надано п'ять консультацій 

двом особам. 

 

19 січня 2023 року завідуюча сектору 

«Фастівське бюро правової допомоги» 

Павленко Світлана провела західу 

приміщенні Центру надання 

адміністративних послуг Кожанської 

селищної ради відповідно до реалізації 

проєкту «Програма «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське 

господарство».Основними темами заходів 

стали: «Проведення земельної реформи». 



По завершенні заходів діяли консультаційні пункти доступу до правової 

допомоги, де всі бажаючі отримали правову інформацію з усіх питань, які їх 

цікавили.   

 

23 січня 2023 року фахівець сектору 

«Макарівське бюро правової допомоги» Тарас 

Бенедіктов провів консультування громадян та 

правові заходи на теми: «Правовий статус осіб, 

зниклих безвісти за особливих обставин» та 

«Припинення та поновлення договору оренди 

землі» у приміщенні Центру надання 

адміністративних послуг Макарівської 

селищної ради, на яких були присутні шість 

осіб. У ході зустрічі, громадян було 

проінформовано про систему безоплатної 

правової допомоги в Україні, завдання та 

функції бюро, категорії осіб, які за законом 

мають право на безоплатну правову допомогу, 

порядок отримання БВПД. 

 

14 лютого 2023 року головним юристом сектору «Вишгородське бюро 

правової допомоги» Кучером Андрієм проведено виїзний прийом громадян у 

Вишгородській районній військовій адміністрації. Також на стендах розміщено 

інформацію стосовно доступу та порядку надання безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги в Україні, проінформовано про роботу бюро. 

Обговорено та надано 

роз’яснення законодавства з 

приводу порядку надання 

клієнта БВПД, обговорено 

проблемні питання та 

роз’яснено законодавство 

щодо реєстрації права 

власності на земельні ділянки 

та житлові будинки, та були 

надані консультації з приводу 

пільг внутрішньо 

переміщених осіб. За консультацією звернулося дві особи. Також в приміщенні 

розміщено інформаційні буклети та брошури про БПД. 

 

16 лютого 2023 року завідуючою сектору «Ірпінське бюро правової 

допомоги» Гараніною Людмилою в ЦНАП Гостомельської селищної ради 

проведено виїзний прийом та правопросвітницький захід на тему: "Правила 

перетину кордону в умовах воєнного стану окремими категоріями громадян. 

Оформлення договору оренди земельної ділянки". 



Під час прийому мешканцям було 

надано інформацію про особливості 

перетину кордону України під час дії 

воєнного стану, хто з громадян 

України і на підставі яких документів 

може перетнути кордон, про 

особливості укладання договорів 

оренди земельної ділянки 

сільськогосподарського призначення 

під час дії воєнного стану і 

продовження договорів земельної 

ділянки термін яких закінчився, про 

безоплатну правову допомогу в Україні, про порядок отримання БВПД, роботу 

бюро, про правові питання з якими звертаються до бюро мешканці громади під 

час дії воєнного стану. В приміщенні ЦНАП Гостомельської селищної ради 

було розміщено брошури стосовно доступу та порядку надання безоплатної 

первинної та вторинної правової допомоги в Україні, про реалізацію прав 

громадян в сфері земельного законодавства та на інші нагальні правові 

питання. Було надано дві консультації одній особи. 

 

21 лютого 2023 року помічником юриста 

сектору «Вишневське бюро правової 

допомоги» Савчуком Тарасом було 

проведено захід в приміщенні комунального 

закладу "Центр надання соціальних послуг 

Борщагівської сільської ради Бучанського 

району Київської області" на тему 

«Визначення шкоди та збитків, завданих 

земельним ресурсам внаслідок збройної 

агресії російської федерації». Окрім цього, в 

рамках програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство» юристи 

провели лекції на теми земельного 

законодавства, зокрема розповіли про сплату 

податку на землю та про порядок 

спадкування земельної ділянки. Юристи 

проінформували про право землевласників та 

землекористувачів на безоплатну правову допомогу та який алгоритм дій для її 

отримання. По завершенні заходів діяли консультаційні пункти доступу до 

правової допомоги, а також всі учасники отримали буклети про право 

внутрішньо переміщених осіб та землевласників на безоплатну правову 

допомогу. 

 

21 лютого 2023 року головним юристом сектору «Вишгородське бюро 

правової допомоги» Кучером Андрієм було проведено виїзний прийом у 



Вишгородський районний відділ з питань пробації на тему «Визначення шкоди 

та збитків, завданих земельним ресурсам внаслідок збройної агресії російської 

федерації». Окрім цього, в рамках програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство» юристи 

провели лекції на теми земельного 

законодавства, зокрема розповіли про 

сплату податку на землю та про порядок 

спадкування земельної ділянки. Юристи 

проінформували про право землевласників 

та землекористувачів на безоплатну правову 

допомогу та який алгоритм дій для її 

отримання. По завершенні заходів діяли 

консультаційні пункти доступу до правової 

допомоги, а також всі учасники отримали 

буклети про право внутрішньо переміщених 

осіб та землевласників на безоплатну 

правову допомогу. 

 

22 лютого 2023 року завідувачем 

сектору «Іванківське бюро правової 

допомоги» Олексієнком Миколою було 

проведено захід в приміщенні Іванківського 

відділу державної виконавчої служби у 

Вишгородському районі на тему 

«Визначення шкоди та збитків, завданих 

земельним ресурсам внаслідок збройної 

агресії російської федерації». Окрім цього, в рамках програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство» юристи провели лекції на теми 

земельного законодавства, зокрема розповіли про сплату податку на землю та 

про порядок спадкування земельної ділянки. Юристи проінформували про 

право землевласників та землекористувачів на безоплатну правову допомогу та 

який алгоритм дій для її отримання. По завершенні заходів діяли 

консультаційні пункти доступу до правової допомоги, а також всі учасники 

отримали буклети про право внутрішньо переміщених осіб та землевласників 

на безоплатну правову допомогу. 

 

08 березня 2023 року «Іванківським бюро правової 

допомоги» було взято участь в семінарі для безробітних 

жителів Іванківського району, який проводився в приміщенні 

Іванківського центру зайнятості. До учасників семінару було 

доведено про безоплатну правову допомогу в Україні,  також 

в рамках інформаційної кампанії було проведено 

правопросвітницький захід на тему: «Захист прав споживачів 

фінансових послуг» та «Земельна реформа в Україні» . Було 

надано шість правових консультацій учасникам семінару. 



 

13 березня 2023 року помічником юриста сектору «Вишневське бюро 

правової допомоги» Савчуком Тарасом проведено захід в ЦНАПі Вишневої 

міської ради. Тарас розповів про сплату податку на землю. Під час заходів 

юрист проінформував місцевих землевласників та землекористувачів про 

реалізацію прав громадян в сфері земельного законодавства та на що їм слід 

звернути увагу як учасникам земельних правовідносин. 

Після правопросвітницьких заходів працівник організував 

консультаційний пункт, під час дії яких всім охочим були надані правові 

консультації, а також в приміщенні розміщено інформаційні буклети та 

брошури про БПД. 

 

15 березня 2023 року головна 

юристка сектору «Вишгородське 

бюро правової допомоги» Євгенія 

Усманова у приміщенні 

Вишгородської РВА організувала 

семінари на тему «Земельні 

відносини в умовах воєнного 

стану».  

З відвідувачами ЦНАП 

проведено роз’яснення 

законодавства з приводу порядку 

надання клієнтам БВПД, 

обговорено проблемні питання та 

роз’яснено законодавство щодо фахівців, що здійснюють свою діяльність у 

галузі, в тому числі земельних відносин, були надані консультації з приводу 

отримання допомоги ВПО, державної реєстрації прав на земельну ділянку під 

час воєнного стану, строків прийняття спадщини під час воєнного стану, 

захисту прав членів сім’ї загиблих військовослужбовців тощо. 

Також в кабінетах працівників ЦНАП та інформаційному стенді ЦНАП  

розміщено інформацію (інформаційні буклети та брошури) стосовно доступу та 

порядку надання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги в 

Україні, а також листівки про можливість отримати таку допомогу власникам 

земельних ділянок, інформовано про роботу бюро, надані контактні дані 

працівників. Заходом охоплено 8 осіб. За консультацією звернулась одна особа.  

 

17 березня 2023 року завідуючою сектору «Ірпінське бюро правової 

допомоги» Гараніною Людмилою було проведено виїзний прийом та 

правопросвітницький захід на тему "Особливості регулювання земельних 

відносин на час дії воєнного стану". 



В приміщенні Бучанського ЦНАП було 

розміщено інформацію стосовно доступу та порядку 

надання безоплатної первинної та вторинної правової 

допомоги в Україні, проінформовано про роботу 

бюро, про реалізацію прав громадян в сфері 

земельного законодавства. Було надано дві 

консультації одній особі. 

 

 

Також на виконання Плану заходів на І квартал 2023 року 

Вишневським МЦ організовано та проведено правопросвітницькі лекції та 

забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги із залученням партнерів (державні органи, органи 

місцевого самоврядування, громадські організації): 

12 січня 2023 року головний юрист 

«Вишгородського бюро правової допомоги» Кучер 

Андрійпровів виїзний прийом Вишгородській 

міській раді. В приміщенні Вишгородської міської 

ради було розміщено інформацію стосовно доступу 

та порядку надання безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги в Україні, 

проінформовано про роботу бюро. Обговорено та 

надано роз’яснення законодавства з приводу 

порядку надання клієнта БВПД, обговорено 

проблемні питання та роз’яснено законодавство 

щодо реєстрації права власності на земельні ділянки та житлові будинки, та 

були надані консультації з приводу виконання рішень судів про стягнення 

заробітної плати державною виконавчою службою. За консультацією 

звернулася одна особа. Також в приміщенні розміщено інформаційні буклети та 

брошури про БПД, на заході були присутні три особи. 

 

12 січня 2023 року, завідувачем 

сектору «Фастівське бюро правової 

допомоги» Світланою Павленко у 

приміщенні Фастівської міськрайонної 

філії Київського обласного центр 

зайнятості забезпечено роботу 

консультаційного пункту для відвідувачів 

і працівників.В ході роботи якого надано 

правові консультації громадянам та 

роз'яснення з теми «Безоплатна правова 

допомога це…» та «Дискримінація в 

трудових відносинах». 



 

03 лютого 2023 року головним юристом сектору 

«Вишгородське бюро правової допомоги» Кучером 

Андрієм було проведено виїзний прийом 

Вишгородському відділі «держспоживслужби». Під 

час заходу розміщено інформацію стосовно доступу та 

порядку надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги в Україні, проінформовано про 

роботу бюро. Обговорено та надано роз’яснення 

законодавства з приводу порядку надання клієнта 

БВПД, обговорено проблемні питання та роз’яснено законодавство щодо 

медіації як способу врегулювання конфліктів. За консультацією звернулося дві 

особи. Також в приміщенні розміщено інформаційні буклети та брошури про 

БПД. На заході були присутні три особи. 

 

В приміщенні ЦНАП Кожанської ОТГ 

7 лютого 2023 року запрацював 

консультаційний пункт, який відкрила 

завідуюча сектору «Фастівське бюро 

правової допомоги» Павленко Світлана. 

Забезпечуючи пункт, юристка розповіла 

мешканцям села про порядок укладання, 

зміни або розірвання договору оренди 

земельної ділянки в рамках виконання 

Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство». 

 

На виконання Плану заходів на І квартал 2023 року Вишневським МЦ 

організовано та проведено вуличне інформування, інформаційні зустрічі з 

населенням: 

завідуючою сектору «Обухівське бюро правової допомоги» Ольгою 

Чигирин було організовано та проведено "вуличне інформування", 

інформаційні зустрічі з населенням. Даний виїзд було проведено в рамках 

співробітництва із державними органами, органами місцевого самоврядування, 

громадськими організаціями. Тому 18 січня 2023 року Ольгою спільно зі 

службою у справах дітей та сім’ї Обухівської ОТГ, Центром соціальних служб 

для сім‘ї, дітей та молоді Обухівської ОТГ, мобільною бригадою протидії 

домашнього насильства було здійснено зустріч із громадянами у Германівській 

селищній раді, Краснослобідській селищній раді та Краснослобідській 

амбулаторії. 



Основною темою виїзду 

було підвищення спроможності 

людей самостійно 

ідентифікувати правові потреби 

та правові проблеми, а також 

інформування про систему БПД.  

Юристка розповіла про право на 

безоплатну правову допомогу 

громадян України, іноземців, 

осіб без громадянства, а також 

біженців чи осіб, які потребують 

додаткового захисту. Ольга 

роз’яснила відмінність 

первинної та вторинної правової допомоги,  зазначила перелік суб’єктів, що 

мають право на безоплатну вторинну правову допомогу. 

Разом з тим, всі присутні мали можливість отримати правові консультації 

та обговорити найпоширеніші правові проблеми, з якими вони стикаються у 

своєму житті, наприклад, отримання субсидії, взяття на облік в центрі 

зайнятості, оформлення державних допомоги, отримання компенсації за 

зруйноване та пошкоджене майно тощо. 

 

06 лютого 2023 року завідуючою сектору «Обухівське бюро правової 

допомоги» в консолідації із представниками мобільної бригади протидії 

домашньому насильству було проведено «вуличне інформування» та 

інформаційні зустрічі з населенням в приміщеннях Григорівської селищної 

ради та Григорівської амбулаторії. 

Під час інформаційних зустрічей йшлося про зміни у земельному 

законодавстві, зокрема про 

сплату податку на землю в період 

воєнного часу. Дані зустрічі 

проводяться з метою 

інформування громадян в рамках 

Програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське 

господарство».  

Фахівчиня роз’яснила 

присутнім не тільки про актуальні 

питання сплати податку на 

землю, а і розказала про систему 

БПД, її основні напрямки роботи, 

які послуги надаються. 

Присутнім було роздано інформаційні буклети про систему БПД з 

контактними телефонами місцевого центру та бюро, а також брошури із 

актуальними земельного права.  



Також на виконання Плану заходів на І квартал 2023 року 

Вишневським МЦ організовано та проведено правопросвітницькізаходи, 

кампанії, акції з питань протидії домашньому насильству, гендерної 

рівності, захисту прав дитини від насильства в сім’ї: 

17 лютого 2023 року у 

Фастівській міській 

територіальній громаді 

відбулась зустріч завідуючої 

сектору «Фастівське бюро 

правової допомоги» Світлани 

Павленко разом фахівцями 

мобільної бригади соціально-

психологічної допомоги у 

випадку домашнього 

насильства. 

За минулих півроку 

мобільна бригада виїздила 

більш як на сто звернень про 

допомогу. На власний досвід в кожному випадку  зафіксовані наслідки 

домашнього насильства, а саме: фізичні або психологічні страждання, розлад 

здоров’я втрата, працездатності, емоційна залежність, погіршення якості 

життя.Як запобігти цим наслідкам та як протидіяти в межах законодавства 

України, про це йшла мова під час зустрічі.Пані Світлана наголосила на 

особливості притягнення кривдника до адміністративної та кримінальної 

відповідальності та на процес документування домашнього насильства:  як 

зібрати належні докази, щоб довести випадок насильства. 

 

02 березня 2023 року у Фастівському міському центрі соціальних служб 

проведено зустріч представників мобільної бригади соціально-психологічної 

допомоги, постраждалих від домашнього насильства, «Фастівського бюро 

правової допомоги» та Фастівського районного відділу # 2 філії Державної 

установи "Центр пробації " у м. Києві та Київській області. 

Під час зустрічі в.о. начальника Фастівського відділу Центру пробації 

Марина Кадькаленко зазначила, 

що пробаціонерами фіксується 

активна динаміка осіб, 

притягнених до 

відповідальності за вчинення 

домашнього насильства, що 

саме пробаційні програми 

спрямовані на зміну мислення 

та поведінки правопорушника, 

створення середовища для 

усвідомлення хибності наявних 

насильницьких життєвих 



установок, їх зміни та набуття нових соціально прийнятних навичок для життя 

в суспільстві. 

 

03березня 2023 року завідуючою 

сектору «Ірпінське бюро правової 

допомоги» Гараніною Людмилою 

було проведено виїзний прийом та 

правопросвітницький захід в 

приміщенні ГО "Вільна" (м. Ірпінь). 

ГО «Вільна» - це дружній простір для 

жінок і дівчат, в якому вони можуть 

почуватись безпечно, а ще будуть 

мати змогу отримати допомогу у 

вирішенні своїх проблемах, зокрема 

гендерно чутливих. 

Темою заходу стало: "Стягнення 

аліментів на дітей, розірвання 

шлюбу, визначення місця 

проживання дітей, визначення участі 

одного із батьків, які мешкають 

окремо в вихованні дитини, поділ 

мана подружжя, встановлення 

фактів, які мають юридичне значення 

". 

Під час заходу мешканцям було надано інформацію про безоплатну 

первинну і вторинну правову допомогу в Україні, про розірвання шлюбу 

подружжям, у якого є неповнолітні діти, і які не мають дітей, яке майно є 

спільною сумісною власністю подружжя і як його поділити, про стягнення 

аліментів в твердій грошовій сумі та в частці від доходу батька дитини, 

встановлення факту сумісного проживання чоловіка та дружини без реєстрації 

шлюбу та правові наслідки, визначення місця проживання дитини, спадкування 

за законом і заповітом та надала 12 консультацій 3 жінкам з правових питань. 

Присутнім були роздані тематичні брошури з різних правових питань та в 

приміщенні організації розміщено тематичні плакати і брошури.  

Завідувачка сектору «Ірпінське бюро правової допомоги» та голова 

громадської організації «Вільна» домовились про подальшу співпрацю, зокрема 

про надання якісної юридичної допомоги підопічним даної ГО, якщо вони 

цього потребують чи будуть потребувати в майбутньому. 

 

Крім вищезазначених заходів, під час проведення правопросвітнцьких 

заходів та забезпечення консультаційних пунктів, працівниками Вишневського 

МЦ було розповсюджено матеріали з інформацією про систему БПД, а також з 

відображенням моделей рішень/алгоритмів дій для вирішення правових 

проблем. 



Головна юристка сектору «Ірпінське бюро правової допомоги» Воробей 

Оксана займається редагуванням та підтримкою в актуальному стані правових 

консультацій, розміщених на довідково-інформаційній платформі 

WikiLegalAid, окрім цього, юристкою проводиться складання та розміщенням 

правових консультацій на даній платформі. 

 

  



1.2. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

 

З метою підвищення впізнаваності системи безоплатної правової допомоги 

та підвищення рівня обізнаності людей про можливість отримання такої 

допомоги працівниками Центру та Бюро проводиться постійне 

розповсюдження брендованої продукції, інформаційних матеріалів, листівок, 

брошур, візиток. Розповсюдження таких матеріалів здійснюється як на місцях 

мобільних консультаційних пунктів, так і в приміщеннях Центру та Бюро, в 

яких клієнти можуть ознайомитися на місці з інформаційними матеріалами  та 

взяти з собою.  

 Також з метою забезпечення зменшення рівня правового нігілізму, 

навчання людей захищати свої прав, а також поінформованості населення про 

систему безоплатної правової допомоги постійно поширюються інформаційно-

правові матеріали та матеріали про систему БПД в судах, правоохоронних 

органах, в місцях несвободи, в закладах охорони здоров’я, інтернатах, дитячих 

будинках, ЗОШ, ВУЗах, ЦНАПах, в громадських приймальнях, юридичних 

клініках, бібліотеках, Укрпошті, державній службі зайнятості, транспорті і т.д. 

Протягом І кварталу 2023 року працівниками Центру та Бюро, регулярно 

розміщувались на інформаційних дошках організацій та установ різних форм 

власності плакати на правову тематику.  

 

Працівниками центру було розроблено план щодо організації 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до приміщень центру/бюро, а також здійснено аналіз проблемних 

питань щодо організації безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до будівель/приміщень центрів з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги, сформовані та виконані завдання 

щодо їх вирішення та забезпечено облаштування зовнішньої ідентифікації 

приміщення. 

Приміщення Центру та Обухівського бюро облаштовані у відповідності до 

потреб осіб з особливими потребами для забезпечення безперешкодного 

доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

Приміщення мають пандуси, а також вільні місця для розміщення колісного 

крісла. 

 

Для забезпечення мінімізації бар’єрів доступу до 

послуг безоплатної правової допомоги працівниками 

Центру та Бюро за необхідності надається адресна 

правова допомога для осіб, які не мають можливості 

звернутись до системи БПД внаслідок фізичних вад.  

08 лютого 2023 року помічник юриста сектору 

«Вишневське бюро правової допомоги» Савчук Тарас надав 



адресну правову допомогу громадянці похилого віку в м. Вишневе, прийнявши 

звернення про надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

 

14 лютого 2023 року помічником юриста 

Савчуком Тарасом та головною юристкою 

Морєвою Марією сектору «Вишневське бюро 

правової допомоги» було надано адресну правову 

допомогу особі похилого віку. Фахівці прийняли 

від клієнта звернення та надали правові 

консультації. 

 

24 березня 2023 року завідуюча сектору 

"Ірпінське бюро правової допомоги" 

ГаранінаЛюдмила надала адресну правову 

допомогу інваліду третьої групи в м. Ірпінь. Від 

Клієнта було прийнято  звернення на отримання 

БВПД і надано консультації з приводу порядку 

звернення до правоохоронних органівіз заявою про 

вчинення злочину внаслідок збройної воєнної 

агресії рф, подача цивільного позову в 

кримінальній справі, звернення досуду в порядку 

позовного провадження, підсудність справи, 

підстави для залишення позовної заяви без руху, 

розмір і порядок оплати судового збору. 

 

На виконання Плану заходів на І квартал 2023 року Вишневським МЦ 

організовано та проведеноробочі зустрічі із партнерами (представниками 

органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських 

організацій) з метою налагодження співпраці та розвитку партнерських 

відносин: 

В рамках співробітництва 

Вишневського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги з органами 

місцевого самоврядування, 24 січня 

2023 року відбулась робоча зустріч 

директора Кравчука Валерія та 

старости села СофіївськаБорщагівка 

Костенка Вадима. 

Під час зустрічі між директором 

Центру та старостою с. 

СофіївськаБорщагівка було досягнуто домовленості про організацію та 

проведення правопросвітницьких заходів, поширення інформаційних 

матеріалів про роботу БПД, проведення інформаційно-просвітницької роботи 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D1%83_%D0%B7_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BE%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97_%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVIRXF4lFVxZeAJZBq2be-NBFQU1USs9X4Gv1ao-F9omQUTBu53cIc275E8zCglNP07y4IpYSqY3bYIGcpibcIkWUSuwJblTvO2Z-gGNvEIfjKrijGBcnTETQuuslHu-ZUSNKjLf32T_2dtxW_yjJ2XgviEVD7ElVriI3LLdtHk_oamHDpDgNY90gZuXMbQE5o&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D1%83_%D0%B7_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BE%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97_%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVIRXF4lFVxZeAJZBq2be-NBFQU1USs9X4Gv1ao-F9omQUTBu53cIc275E8zCglNP07y4IpYSqY3bYIGcpibcIkWUSuwJblTvO2Z-gGNvEIfjKrijGBcnTETQuuslHu-ZUSNKjLf32T_2dtxW_yjJ2XgviEVD7ElVriI3LLdtHk_oamHDpDgNY90gZuXMbQE5o&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D1%83_%D0%B7_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BE%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97_%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVIRXF4lFVxZeAJZBq2be-NBFQU1USs9X4Gv1ao-F9omQUTBu53cIc275E8zCglNP07y4IpYSqY3bYIGcpibcIkWUSuwJblTvO2Z-gGNvEIfjKrijGBcnTETQuuslHu-ZUSNKjLf32T_2dtxW_yjJ2XgviEVD7ElVriI3LLdtHk_oamHDpDgNY90gZuXMbQE5o&__tn__=*NK-R


серед громадян с. Софіївська Борщагівка, спрямованої на підвищення рівня 

поінформованості та обізнаності своїх прав. 

 

25 січня 2023 року директором 

Вишневського місцевого центру з надання 

БВПД Валерієм Кравчуком було прийнято 

участь у засіданні координаційної ради з 

питань охорони дитинства при 

Виконавчому комітеті Вишневої міської 

ради. 

На порядку денному засідання ради 

булозаслухано інформацію про стан 

злочинності та правопорушень серед дітей 

за 2022 рік;складено та затверджено план 

роботи на лютий 2023 року. 

 

26 січня 2023 року відбулось засідання Комісії з питань захисту прав 

дитини при Виконавчому комітеті Вишневої міської ради, у якому приймав 

участь директор Вишневського місцевого центру з надання БВПДКравчук 

Валерій.  

На засіданні Комісії 

вирішувались питання щодо 

надання висновку органу опіки та 

піклування Вишневої міської ради 

до районних судів про 

доцільність/недоцільність 

позбавлення батьківських прав 

відносно неповнолітньої дитини, 

визначення місця проживання 

неповнолітньої дитини, 

продовження терміну 

перебування малолітніх дітей в 

КЗ КОР «Спеціалізованому 

обласному будинку дитини м. Боярка», продовження терміну перебування дітей 

в Київському обласному центрі соціально психологічної реабілітації дітей, 

неналежне виконання батьківських обов’язків відносно малолітньої дитини, 

розгляд заяв про вибуття дитини-вихованця з прийомної сім’ї, встановлення 

опіки над нерухомим майном дітей-сиріт. 

 

Керівником Вишневського місцевого центру з надання БВПДКравчуком 

Валерієм 6 лютого 2023 року було прийнято участь у Засіданні Координаційної 

ради з питань сімейної політики, гендерної рівності, запобігання та протидії 

домашньому насильству та/або насильству за ознаками статі, протидії торгівлі 

людьми. 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D1%83_%D0%B7_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B2%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVI5YcMZo3Z6EOQPY-loHh6kxjq41nub32nM2tMxG0fULubxTBVgxvxGZZFy8y7LZ8MvAwIUtiwUUpuCpsMkIehVax76PuSP5EMlZlWsQxJTzjv3-gquZgkUTcgPWt96LuQVCSvfN-Hzi_hvUeaULGB2Zchr90dewyj3EcwXgqGKra2DYRFuXzDWBeqz8p0NUw&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D1%83_%D0%B7_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B2%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVI5YcMZo3Z6EOQPY-loHh6kxjq41nub32nM2tMxG0fULubxTBVgxvxGZZFy8y7LZ8MvAwIUtiwUUpuCpsMkIehVax76PuSP5EMlZlWsQxJTzjv3-gquZgkUTcgPWt96LuQVCSvfN-Hzi_hvUeaULGB2Zchr90dewyj3EcwXgqGKra2DYRFuXzDWBeqz8p0NUw&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D1%83_%D0%B7_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B2%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVI5YcMZo3Z6EOQPY-loHh6kxjq41nub32nM2tMxG0fULubxTBVgxvxGZZFy8y7LZ8MvAwIUtiwUUpuCpsMkIehVax76PuSP5EMlZlWsQxJTzjv3-gquZgkUTcgPWt96LuQVCSvfN-Hzi_hvUeaULGB2Zchr90dewyj3EcwXgqGKra2DYRFuXzDWBeqz8p0NUw&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D1%83_%D0%B7_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B2%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVI5YcMZo3Z6EOQPY-loHh6kxjq41nub32nM2tMxG0fULubxTBVgxvxGZZFy8y7LZ8MvAwIUtiwUUpuCpsMkIehVax76PuSP5EMlZlWsQxJTzjv3-gquZgkUTcgPWt96LuQVCSvfN-Hzi_hvUeaULGB2Zchr90dewyj3EcwXgqGKra2DYRFuXzDWBeqz8p0NUw&__tn__=*NK-R


Захід відбувся у м. Боярка, до якого долучились  представники органів 

місцевого самоврядування, поліції, спеціалісти служб у справах дітей, 

представники комунальних установ, а також благодійних організацій, які 

надають юридичну, психологічну та соціальну допомогу населенню. 

Під час цієї зустрічі було обговорено новації у законодавстві сімейного та 

цивільного права, проблемі 

питання захисту прав осіб від 

домашнього та 

гендернозумовленого насильства. 

Внаслідок введення воєнного 

стану та активних бойових дій 

порядок захисту від насильства, 

домашнього та за ознакою статі, а 

також протидія торгівлі людьми з 

окупованих території, є 

застарілим та потребує змін. 

 

У рамках постійної співпраці 28 березня 2023 року відбулось засідання 

Координаційної ради з питань гендерної рівності, запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за ознакою статі, протидії торгівлі 

людьми при Виконавчому комітеті Вишневої міської ради. В заході брали 

участь – головна юристка сектору «Вишневське бюро правової допомоги» Інга 

Чурсіна, заступник голови Вишневської міської ради, голова Координаційної 

ради, представник Центру надання соціальних послуг Вишневої міської ради, 

представники ювенальної поліції та представник управління освіти 

Вишневської міської ради. 

З метою консолідації зусиль, 

спрямованих на забезпечення 

захисту прав осіб, які постраждали 

від гендерного або домашнього 

насильства, було проведено розгляд 

повідомлень Відділу поліції №1 

Бучанського РУП ГУНП щодо 

гендерної рівності, запобігання та 

протидії домашньому насильству і 

насильству за ознакою статі, 

протидії торгівлі людьми. 

 

Відповідно до Плану заходів на І квартал 2023 року Вишневським МЦ 

забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу для різних 

соціальних груп задля забезпечення доступу до системи надання 

безоплатної правової допомоги різних соціальних груп населення, особливо 

тих, які мають обмежений доступ до правової допомоги та отримання 

правових знань: 



10 січня 2023 року головним юристом 

«Вишгородського бюро правової допомоги» Кучером 

Андрієм було проведено виїзний прийом у 

Вишгородській районній філії Київського обласного 

центру зайнятості. В приміщенні розміщено 

інформацію стосовно доступу та порядку надання 

безоплатної первинної та вторинної правової допомоги 

в Україні, проінформовано про роботу бюро. 

Обговорено та надано роз’яснення законодавства з 

приводу порядку надання клієнта БВПД.  За консультацією звернулося 3 особи. 

Також в приміщенні розміщено інформаційні буклети та  брошури  про БПД. 

 

17 січня 2023 року завідувачем сектору 

«Фастівське бюро правової допомоги» Світланою 

Павленко, відповідно до графіків роботи 

консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги та правопросвітництва у І кварталі 

2023 року, у приміщенні Фастівської міськрайонної 

філії Київського обласного центр зайнятості 

забезпечено роботу консультаційного пункту та 

проведено правопросвітницькі заходи для відвідувачів 

і працівників.В ході роботи надано правові 

консультації громадянам та роз'яснення з теми 

«Безоплатна правова допомога це…» та 

«Дискримінація в трудових відносинах». 

 

Завідуюча сектором «Ірпінське бюро правової 

допомоги» Гараніна Людмила 26 січня 2023 року 

провела особистий прийом громадян в 

Коцюбинській селищній раді. 

Юристкою було роз’яснено присутнім про 

діяльність системи БПД, зокрема про механізм її 

діяльності згідно із ЗУ «Про безоплатну правову 

допомогу», порядок отримання первинної та 

вторинної правової допомоги, категорії осіб, які 

мають право на складення процесуальних 

документів та представництво в суді.Жителі села 

Коцюбинське отримали консультації з усіх правових 

питань, що їх цікавили. 

 

1 лютого 2023 року завідуюча сектору «Фастівське бюро правової 

допомоги» Світлана Павленко забезпечила роботу консультаційного пункту в 

приміщенні Фастівського районного відділу № 2 філії Центру пробації у м. 

Києві та Київській області.Під час заходу було висвітлено питання можливості 



звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення діяння під впливом 

фізичного примусу.  

 

14 лютого 2023 року головною юристкою 

сектору «Вишневське бюро правової 

допомоги»Морєвою Марією було відвідано РВ філії 

ДУ "Центр пробації у м. Києві та Київській області. 

Головною темою виїзного прийому стала стаття 40 

Кримінального кодексу України. Нагадуємо, що 

відповідно до даної статті не є кримінальним 

правопорушенням дія або бездіяльність особи, яка 

заподіяла шкоду правоохоронюваним інтересам, 

вчинена під безпосереднім впливом фізичного 

примусу, внаслідок якого особа не могла керувати 

своїми вчинками. 

 

08 березня 2023 рокузавідуюча 

сектору«Фастівське бюро правової 

допомоги»Павленко Світланазабезпечила 

консультаційний пункт доступу до БПД в 

приміщенні Фастівського районного відділу № 

2 філії Центру пробації у м. Києві та Київській 

області. Було надано 8 консультацій з різних 

правових питань. 

 

14 березня 2023 року завідуюча 

сектору«Ірпінськебюро правової допомоги»Гараніна 

Людмила у приміщенні Бучанського районного відділу 

№ 2 філії Державної установи "Центр пробації" у м. 

Києві та Київській області провела виїзний прийом. 

Основною темою зустрічі було надання інформації про 

безоплатну правову допомогу в Україні та про ст.40 

ККУ (заподіяння шкоди правоохоронюваним інтересам 

особою під безпосереднім впливом фізичного або 

психічного примусу). 

 

15 березня 2023 року завідуюча сектору«Фастівське бюро правової 

допомоги»Павленко Світланазабезпечила консультаційний пункт доступу до 

БПД в Кожанському центрі надання адміністративних послуг. 



Найчастіше клієнти звертаються з 

питань соціального забезпечення, 

гуманітарної допомоги, земельного, 

житлового, пенсійного, 

адміністративного, сімейного, 

цивільного, спадкового та трудового 

права, зокрема, особливості 

регулювання земельних відносин в 

умовах воєнного стану, порядок 

набуття та реалізації права власності 

на земельну ділянку, порядок 

пенсійного забезпечення осіб, порядок 

і умови перерахунку пенсій, порядок та підстави отримання гуманітарної 

допомоги, порядок та підстави звільнення з військової служби,військовий облік 

та бронювання, порядок розлучення та стягнення аліментів тощо. 

 

На офіційній сторінці Вишневського МЦ в соціальній мережі Facebook 

була опублікована вся необхідна інформація про те, як отримати безоплатну 

правову допомогу особисто в телефонному режимі або через соціальні мережі 

та електронну пошту. 

Забезпечення публікування правової інформації в більшій кількості, ніж в 

довоєнний час, відповідно до змін чинного законодавство внаслідок введення 

воєнного стану було запроваджено для того, щоб допомогти громадянам 

ознайомитись зі своїми правами в цей непростий час. 

Для зменшення рівня правового нігілізму та навчання людей захищати свої 

права самостійно працівниками Центру та Бюро надається безоплатна первинна 

правова допомога у вигляді постів в соціальній мережі Facebook на актуальні 

теми.  

 

Також на офіційній сторінці Вишневського МЦ на сторінці Facebook 

постійно розміщуються пости про проведення правопросвітницьких заходів на 

різні теми, включаючи земельні теми відповідно до реалізації проєкту 

«Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство». В 

даних постах надається інформація не тільки про проведені заходи, але ще й 

короткі роз’яснення з правових питань, на які було проведено заходи.  

 

Станом на 31 березня 2023 рокусторінка Вишневського МЦ у Facebook 

(https://www.facebook.com/vyshnevelegalaid/insights/?referrer=page_insights_tab_b

utton) має3, 708охоплень. 

  

https://www.facebook.com/vyshnevelegalaid/insights/?referrer=page_insights_tab_button
https://www.facebook.com/vyshnevelegalaid/insights/?referrer=page_insights_tab_button


1.3. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги 

 

Працівниками Центру та Бюро на постійній основі здійснюється 

проведення опитувань відвідувачів правопросвітницьких заходів, а також 

клієнтів Центру для визначення існуючих правових потреб громадян, шляхом 

заповнення анонімних анкет.  

Також працівниками Центру та Бюро було здійснено аналіз кейсів регіону, 

з метою вивчення потреб клієнтів та відповідно до категорій та питань звернень 

та внаслідок цього аналізу розроблено план та теми для правопросвітницьких 

заходів, а також проведено анкетування клієнтів БПД щодо з’ясування рівня 

задоволеності отриманою послугою задля підвищення рівня якості надання 

послуг БПД. 

 

Для забезпечення якості надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги Працівники центру та бюро проходили навчання та 

підвищення кваліфікації працівників, з урахуванням правових потреб 

клієнтів(hardskills); навчання працівників особливостям роботи з різними 

соціальними групами (особи з інвалідністю та інші маломобільні групи 

населення, особи постраждалі від домашнього насильства, національні 

меншини і т.д.); навчання працівників з метою підвищення кваліфікації, 

професійних вмінь та навичок; навчання працівників у сфері надання доступу 

до медіації. 

 

Впродовж I кварталу 2023 року працівники Центру прийняли участь у 

таких вебінарах/лекціях/круглих столах/інформаційних сесіях системи 

безоплатної правової допомоги та інших організацій. 

 

У січні працівники Центру та Бюро прийняли участь у наступних заходах 

PRAVOKATOR`a: 

 

 05.01.2023 р. он-лайн вебінар «Проблемні питання відчуження майна» 

 11.01.2023 р. он-лайн вебінар «Застосування положень законів 

України щодо перегляду покарання у виді довічного позбавлення 

свободи» 

 18.01.2023 р. он-лайн вебінар  “Виплати пенсій особам з інвалідністю, 

у яких автоматично продовжені довідки МСЕК” 

 30.01.2023 р. он-лайн вебінар «Соціальна послуга догляду вдома» 

 

У лютому PRAVOKATOR`ом були проведені заходи, участь в яких 

приймали працівники Центру та Бюро, на такі теми: 



 01.02.2023 р. он-лайн вебінар «Як комунікувати  з клієнтами під час 

війни?»  

 03.02.2023 р. он-лайн вебінар «Практичні питання застосування 

алгоритму дій щодо отримання компенсації за пошкоджене чи 

зруйноване майно» 

 09.02.2023 р. он-лайн вебінар “Реєстрація народження особи без 

громадянства”  

 16.02.2023 р. он-лайн вебінар“Що нового в регулюванні земельних 

правовідносин?”  

 17.02.2022 р. он-лайн вебінар“Встановлення належності до громадянства 

України” 

 20.02.2023 р. он-лайн вебінар«З миру по нитці: Де в Україні відсудити 

репарації»  

 22.02.2023 р. он-лайн вебінар “Алгоритм дій з розшуку зниклого безвісті 

військовослужбовця” 

 23.02.2023 р. он-лайн вебінар “Запобігання та протидія явищу 

безгромадянства”  

 

У березні працівники Центру та Бюро прийняли участь у наступних заходах 

PRAVOKATOR`a: 

 

 01.03.2023 р. он-лайн вебінар «Встановлення особи під час процедури 

визнання особою без громадянства» 

 01.03.2023 р. он-лайн вебінар «Оскарження рішень ВЛК: алгоритм дій 

військовослужбовців» 

 07.03.2023 р. он-лайн вебінар «Алгоритм дій з розшуку зниклого безвісті 

військовослужбовця: що потрібно зробити?» 

 13.03.2023 р. он-лайн вебінар «Правила поводження з 

вибухонебезпечними предметами» 

 14.03.202  р. он-лайн вебінар «Алгоритм дій з розшуку зниклого безвісти 

військовослужбовця: звернення до міжнародних організацій» 

 15.03.2023 р. он-лайн вебінар«Мобілізація. Відстрочка. Підстави 

звільнення від військової служби» 

 16.03.2022 р. он-лайн вебінар "Земля слідує за нерухомістю: практичні 

аспекти реалізації механізму" 

 21.03.2023 р. он-лайн вебінар «Механізм отримання компенсації 

громадянам за пошкоджене або зруйноване майно» 

 23.03.2023 р. он-лайн вебінар «Встановлення місця проживання дитини в 

умовах воєнного стану. Актуальна судова практика» 

 28.03.2023 р. он-лайн вебінар «Спадкові спори. Актуальна судова 

практика» 



 28.03.2023 р. он-лайн вебінар «Які документи необхідно подати, щоб 

отримати компенсацію за пошкоджене або знищене майно» 

 29.03.2023 р. перегляд анімаційного відеоролика “Які документи 

необхідно подати, щоб отримати компенсацію за пошкоджене або 

знищене майно?” 

 30.03.2023 р. он-лайн вебінар «Трудові та соціальні гарантії ВПО» 

 

Також протягом I кварталу 2023 року працівники Центру та Бюро брали 

участь у навчальних заходах, які були влаштовані різними правозахисними 

організаціями, академіями, газетами: 

 

 11.01.2023р., 18.01.2023 р. ВГО "Жіночий консорціум України". Онлайн-

вебінар "Принцип не нашкодь" 

 19.01.2023 р. НАМУ. Онлайн-вебінар: тренінг-воркшопі «Професійна 

етика медіатора» 

 23.01.2023 р. Центр "ЮрФем: освіта". Онлайн-вебінар «Репарації 

потерпілим від СНПК: досвід МКС Confirmation» 

 25.01.2023 Український центр медіації. Онлайн-вебінар "Навички 

медіатора: якість життя і професія" 

 26.01.2023 Інкубатор демократичних ініціатив. Онлайн-вебінар 

«Травматизовані війною діти: як їм допомогти і чи справді діти можуть 

бути травматизовані війною?» 

 31.01.2023 р. Центр "ЮрФем: освіта". Онлайн-вебінар «Не нашкодь!» - 

ідентифікація сексуального насильства, повʼязаного з конфліктом, і 

взаємодія з потерпілими 

 02.02.2023 р. Оргкомітет «АІРо». Онлайн-вебінар «Шляхи особистісного 

зростання» 

 02.02.2023 р., 06.02.2023 р. Центр "ЮрФем: освіта". Онлайн-вебінар “Не 

нашкодь!” - ідентифікація сексуального насильства, повʼязаного з 

конфліктом, і взаємодія з потерпілими” 

 06.02.2023р., 10.02.2023 р. Zoom Міжнародний центр медіаціїБізнес 

Школа КРОК – BSKУкраїна Міжнародний Центр Медіації BSK. Онлайн-

вебінар 

 07.02.2023 р. Оргкомітет «АІРо». Онлайн-вебінар"Психологічна 

профілактика насилля в сім'ї" 

 07.02.2023 р. Українська Гельсінська спілка з прав людини. Онлайн-

вебінар «Організація дистанційної роботи в умовах воєнного стану» 

 09.02.2023 р., 10.02.2023 р. ВГО "Жіночий консорціум України». Онлайн-

вебінар «Створення механізму перенаправлення", що відбудеться у межах 

http://www.airo.com.ua/
https://bs.krok.edu.ua/news-storage/mizhnarodnii-centr-mediaciji-biznes-shkoli-krok/
http://www.airo.com.ua/
https://www.airo.com.ua/psihologichna-profilaktika-nasillya-v-sim%d1%97/
https://www.airo.com.ua/psihologichna-profilaktika-nasillya-v-sim%d1%97/


проєкту "Розбудова потенціалу жіночих організацій для запобігання та 

захисту жінок та дівчат від гендерного зумовленого насильства"  

 13.02.2023 р. Центр "ЮрФем: освіта». Онлайн-вебінар «Конфіденційність 

- базовий принцип взаємодії з постраждалими» 

 15.02.2023 р. Центр Громадянських Свобод. Онлайн-вебінар «Фільтрація» 

на окупованих територіях: як зупинити масові порушення прав людини?  

 16.02.2023 р. команда Національної платформи стійкості та згуртованості. 

Онлайн-вебінар «Як працювати з конфліктами в громадах в часи війни» 

 23.02.2023 р. Бізнес-школа КРОК. Онлайн-вебінар «Форс-мажорні 

обставини та медіація під час війни: як порозумітися з контрагентами» 

 28.02.2023 р. Асоціація адвокатів України. Онлайн форум "Війна та 

право" 

 02.03.2023 р. ВГО «Жіночий консорціум України». Онлайн-вебінар 

«Презентація Карти послуг та бази організацій із запобігання та 

реагування на гендерно зумовлене насильство, психологічної, юридичної, 

соціальної, гуманітарної допомоги для жінок і дівчат Київського, 

Житомирського, Чернігівського, Сумського, Львівського, Чернівецького, 

Одеського та Запорізького регіонів» 

 06.03.2023 р. Український центр медіації (УЦМ). Онлайн-вебінар «Як 

медіація допомагає в ролі HRBP» 

 07.03.2023 р. «Академія Інноваційного розвитку освіти». Онлайн-вебінар 

«Основи кризової психологічної допомоги. Спочатку допомогти собі, 

потім навколишнім» 

 23.03.2023 р. LIGA ZAKON. Онлайн-вебінар «Банкрутство на військових 

рейках» 

 28.03.2023 р. Платформи соціальних змін. Онлайн-вебінар «Обмін 

досвідом та нетворкінг» 

 29.03.2023 р. DECIDE. Онлайн-вебінар «Трудові відносини у період дії 

воєнного стану, новели трудового законодавства» 

 29.03.2023 р. Громадська організація «Національна асоціація медіаторів 

України». Всеукраїнський круглий стіл «Медіація в доктрині, 

законодавстві, практиці» 

 29.03.2023 р. social-change.com.ua. Онлайн-вебінар «Створюємо 

соціальний бізнес разом» 

 30.03.2023 онлайн-вебінар на онлайн – платформі zoomАкадемия 

консалтингового бизнеса2Трудовий договір: важливо знати» 

 30.03.2023 р. Міжнародний республіканський інститут. Онлайн-вебінар 

«Скільки Росія має заплатити кожній громаді за збитки?» 

http://www.airo.com.ua/pidvyshhennya-kvalifikacziyi-pedpraczivnykiv/
https://webartsolutions.esclick.me/IGeFqJlKEIOu


 31.03.2023 р. Українська Гельсінська спілка з прав людини. Онлайн-

вебінар «Ведення бізнесу на окупованій території та передання 

матеріальних ресурсів (ч. 4 ст. 111-1 КК): аспект колаборації» 

 

З 09.01.2023 року по 26.01.2023 року головною юристкою сектору 

«Ірпінське бюро правової допомоги» Оксаною Воробей було пройдено 

навчання за програмою «Комунікація та надання безоплатної правової 

допомоги по телефону», яке було організовано Координаційним центром з 

надання правової допомоги. Дане навчання пройдено з метою розвинути 

комунікативні компетенції, для забезпечення якості надання правової 

допомоги, зокрема телефоном, системи БПД.  

По завершенню навчання для засвоєння вивченого теоретичного матеріалу 

та закріплення практичних навичок працівницею Центру з 01.02.2023 по 

28.02.2023 року було пройдено практику на лінії Контактного центру системи 

БПД в якості оператора-консультанта. 

В лютому навчання за програмою «Комунікація та надання безоплатної 

правової допомоги по телефону» було пройдено завідувачем сектору 

«Макарівське бюро правової допомоги» Бенедіктовим Тарасом та по 

завершенню в березні юристом було пройдено практику на лінії Контактного 

центру системи БПД в якості оператора-консультанта. 

 

  



1.4. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини 

 

Працівниками Центру проводиться систематичний аналіз звернень 

громадян, підготовка та систематична актуалізація юридичних консультацій 

для вирішення типових проблемних питань працівниками центру, а саме аналіз 

звернень громадян, наданих центром консультацій, результатів роботи 

адвокатів, розробка працівниками Вишневського МЦ пропозицій щодо 

вдосконалення задіяної системи безоплатної правової допомоги, надання 

пропозицій щодо зміни законодавчої бази, методичних рекомендацій для ОМС 

тощо. 

Протягом І кварталу поточного року керівництвом Вишневського МЦ з 

надання БВПД проведено аналіз та узагальнення робочих практик. В результаті 

даного моніторингу Бюро отримали методичну допомогу.  

За звітний період керівництвом Вишневського МЦ проведено оперативні 

наради в он-лайн режимі за участю працівників Вишневського МЦ з метою 

моніторингу діяльності Вишневського МЦ та його структурних підрозділів для 

покращення роботи та усунення недоліків. 

 

 Окрім цього, Вишневським МЦ організовано та проведено 

правопросвітницькізаходи та забезпечено консультаційні пункти доступу в 

інших державних та приватних установах, підприємствах, організаціях: 

17 січня 2023 року головним юристом 

«Вишгородського бюро правової допомоги» 

Кучером Андрієм було детально пояснено що таке 

дискримінація у трудових відносинах та як з нею 

боротися у Вишгородській Міській раді. 

Юрист розказав, які існують форми та види 

дискримінації, як може проявлятись дискримінація 

у сфері праці, що не вважається дискримінацією та 

надав поради роботодавцям, як можна запобігти 

дискримінації.Також фахівцем надано роз’яснення 

законодавства з приводу порядку надання БВПД, забезпечено консультаційний 

пункт та в приміщенні розміщено інформаційні буклети та брошури про 

систему БПД. 

 

25 січня 2023 року головний юрист сектору «Іванківське бюро правової 

допомоги» Борсук Олег взяв участь у семінарі, присвяченому актуальним 

соціальним питанням, організованому Іванківським центром зайнятості. 

Зокрема, працівником було проведено правопросвітницький захід на дуже 

важливу в наш час тему -«Правовий статус осіб, зниклих безвісті за особливих 

обставин». 



Під час заходу фахівець розповів про права 

осіб, які зникли безвісти за особливих обставин та 

членів їх сімей, яким чином родичі таких осіб 

можуть отримати безоплатну правову допомогу, а 

також психологічну допомогу. Юрист розказав, 

який порядок надання особі статусу зниклої безвісти 

за особливих обставин, що таке Єдиний реєстр осіб, 

зниклих безвісти за особливих обставин та як він 

працює, а також пояснено, що означає термін 

«особа, зникла безвісти за особливих обставин». 

Особливу увагу було наголошено на тому, куди 

звертись, щоб відшукати зниклих близьких. 

В кінці заходу було забезпечено роботу 

консультаційного пункту, де всім бажаючим було 

надано відповіді на їх правові питання, а також роздано інформаційні матеріали 

про систему БПД. 

 

01 лютого 2023 року головним 

юристом сектору «Іванківське бюро 

правової допомоги» Борсуком 

Олегом в приміщенні Іванківського 

центру зайнятості було взято участь 

в семінарі для безробітних жителів 

Іванківського району. До учасників 

семінару було доведено про 

безоплатну правову допомогу в 

Україні, а також в рамках 

інформаційної кампанії було 

проведено право просвітницький 

захід на тему: « Медіація як спосіб 

врегулювання конфліктів» . Було надано шість правових консультацій 

учасникам семінару . 

 

02 лютого 2023 рокуфахівець сектору «Макарівське бюро правової 

допомоги» Ігор Гусейнов провів правовий захід на тему: «Медіація як спосіб 

врегулювання конфліктів» у приміщенні Макарівського відділу державної 

виконавчої служби у Бучанському районі Київської області Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ), на якому були 

присутні п’ять осіб.  

У ході зустрічі громадян було проінформовано про систему безоплатної 

правової допомоги в Україні, завдання та функції бюро, категорії осіб, які за 

законом мають право на безоплатну правову допомогу, порядок отримання 

БВПД.За правовою допомогою звернулося двоє осіб, яким надано консультації 

та роз’яснення з питаньцивільного та адміністративного права. 



 

07 лютого 2023 року у приміщенні 

Васильківського відділу державної виконавчої 

служби в Обухівському районі Київської області 

центрального міжрегіонального управління 

міністерства юстиції (м.Київ). 

Було проведено правопроствітницький захід 

для працівників та відвідувачів Васильківського 

відділу ДВС на тему «Безоплатна правова 

допомога в Україні» з метою рекламації та 

розширення клієнтів центру бюро. У заході взяли 

участь 3 особи.Під час заходів були надані 

інформаційні буклети та було розміщено 

оголошення з контактною інформацією та 

графіком роботи «Васильківського бюро правової допомоги». 

 

8 лютого 2023 року, з нагоди відзначення Всесвітнього дня безпечного 

інтернету, головним юристом сектору «Іванківське бюро правової допомоги» 

Олегом Борсуком було взято участь у семінарі, який проводився в приміщенні 

Іванківського центру зайнятості. Темою лекції стала «Протидія кібербулінгу та 

кібергрумінгу в Україні». 

На семінарі юрист розказав як відрізнити булінг від звичайної сварки, як 

вберегти себе та своїх дітей від цього явища, які є прояви булінгу, його ознаки, 

а також відповідальність за його вчинення. Фахівцем було зосереджено увагу 

на механізми протидії цькуванню, а також яким чином система безоплатної 

правової допомоги може допомогти у цьому випадку, зокрема, було 

наголошено, що кожна особа має право 

звернутись до центру або бюро за правовою 

консультацію, а також за написання документів 

не процесуального характеру, наприклад заяви 

до поліції про факт вчинення кібербулінгу або 

кібергрумінгу. Окрім того, діти, як окрема 

категорія незахищених осіб, мають право на 

вторинну правову допомогу, тобто отримання 

послуг адвоката за рахунок Державного 

бюджету України. 

Після заходу юрист забезпечив роботу 

консультаційного пункту, надав правові 

консультації всім бажаючим та роздав 

інформаційні матеріали із алгоритмом дій, як 

можна звернутись до системи БПД. 

 

15 лютого 2023 року відповідно до 

запланованого графіку «Іванківським бюро 



правової допомоги» було взято участь у семінарі для безробітних жителів 

Іванківського району, який проводився в приміщенні Іванківського центру 

зайнятості. До учасників семінару було доведено про безоплатну правову 

допомогу в Україні, також в рамках інформаційної кампанії було проведено 

правопросвітницький захід на тему: «Правила перетину кордону в умовах 

воєнного стану окремими категоріями громадян».Було надано шість правових 

консультацій учасникам семінару . 

 

28 лютого 2023 року головна 

юристка сектору «Вишневське 

бюро правової допомоги» Чурсіна 

Інга провела в приміщенні Києво-

Святошинського районного 

центру зайнятості захід, під час 

якого присутні дізнались про 

організацію трудових відносин в 

період воєнного стану. 

Юристка розповіла про 

законодавче регулювання 

трудових відносин, з урахуванням 

особливостей, які діють під час 

воєнного стану. 

Також фахівчинею після надання правової інформації, було забезпечено 

консультаційний пункт, під час якого громадяни, що мають статус 

безробітного, отримали правові консультації з усіх правових питань, які їх 

цікавили.  

 

07 березня 2023 року працівниками сектору «Макарівське бюро правової 

допомоги» проведено правовий захід на тему: «Захист прав споживачів 

фінансових послуг» та здійснено прийом громадян у Макарівському районному 

відділі з питань пробації Центрального міжрегіонального управління з питань 

виконання кримінальних покарань та пробації,на якому були присутні троє 

осіб. 

У ході заходу громадян було 

проінформовано про систему 

безоплатної правової допомоги в 

Україні, завдання та функції бюро, 

категорії осіб, які за законом 

мають право на безоплатну 

правову допомогу, порядок 

отримання БВПД.За правовою 

допомогою звернулося двоє осіб, 

яким надано консультації та 

роз’яснення з питаньцивільного та 



адміністративного права. 

 

08 березня 2023 року головний юрист сектору 

«Іванківське бюро правової допомоги» Борсук Олег 

взяв участь у семінарі для безробітних жителів 

Іванківського району, який проводився в приміщенні 

Іванківського центру зайнятості. До учасників 

семінару було доведено про безоплатну правову 

допомогу в Україні, також в рамках інформаційної 

кампанії проведено правопросвітницький захід на 

тему: «Захист прав споживачів фінансових послуг» 

та «Земельна реформа в Україні». Було надано шість 

правових консультацій учасникам семінару. 

 

14 березня 2023 року завідувачем 

сектору «Іванківське бюро правової 

допомоги» Олексієнком Миколою в 

приміщенні Іванківської РВ з питань 

пробації ЦМУ та 15 березня 2023 року 

головним юристом цього ж сектору 

Борсуком Олегом в приміщенні 

Іванківського центру зайнятості було 

проведено правопросвітницькі заходи 

на тему «Усиновлення, опіка та піклування над дітьми». 

Фахівці, в першу чергу, 

ознайомили присутніх із нормами 

Сімейного кодексу України, 

Порядком провадження діяльності з 

усиновлення та здійснення нагляду 

за дотриманням прав усиновлених 

дітей та особливостями усиновлення, 

опіки та піклування в умовах 

воєнного стану. На завершення 

заходів було проведено прийом 

громадян, під час якого всім 

бажаючим надали правову допомогу. 

 

 

16 березня 2023 року для клієнтів Фастівської 

філії Київського обласного центру зайнятості 

організовано та проведено семінар із загальних 

питань зайнятості за участю завідуючої сектору 

«Фастівське бюро правової допомоги» Світлани 

Павленко. Учасникам надані консультації, 



відповіді на правові питання, роз’яснення чинного законодавства. 

 

20 березня 2023 року в приміщенні 

Обухівського учбово-виробничого 

підприємства Українського товариства сліпих 

завідуюча сектору Обухівське бюро правової 

допомоги Ольга Чигирин провела 

правопросвітницький захід на тему: 

«Визначення шкоди та збитків, завданих 

земельним ресурсам внаслідок збройної агресії 

російської федерації”. 

Юристка розповіла про прийняту 

Постанови КМУ № 326 від 20 березня 2022 р., 

якою затверджено Порядок визначення шкоди 

та збитків, завданих Україні внаслідок збройної 

агресії рф і її особливості.По завершенні заходу 

працював консультаційний пункт доступу до 

БПД, під час роботи якого фахівчинею було 

надано юридичні консультації та правову інформацію. 

 

29 березня 2023 року головний юрист сектору 

«Іванківське бюро правової допомоги» Борсук 

Олег взяв участь у семінарі для безробітних 

жителів Іванківського району, який проводився в 

приміщенні Іванківського центру зайнятості.  До 

учасників семінару було доведено про безоплатну 

правову допомогу в Україні, також в рамках 

інформаційної кампанії було проведено 

правопросвітницький захід на тему:«Соціальна 

допомога малозабезпеченим сім’ям» та «Пільги по 

сплаті податку на землю, земельна реформа». Було 

надано шість правових консультацій учасникам 

семінару. 
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